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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DO TRABALHO, EMPREGO E 

RENDA DE PIRACICABA, REALIZADA NO DIA 12/06/2024. 

 
Presentes/Membros: Euclides Baraldi Libardi – Titular – SEMDETTUR; Arlete da Mota 

Trevelim Rocha – Secretária Executiva do CTER e Gestora do Fundo do Trabalho; 

Sueli Regina Chiaranda – Suplente – Secretaria Municipal de Governo - SMG; Wagner 

da Silveira – Titular – Indústria e Presidente do Conselho; Paulo Estevam de Camargo - 

Titular – Industria. 

Convidados: João Carlos Goia – SENAC; Paulo Afonso de Lima – Sindicato dos 

Trabalhadores Metalúrgicos de Piracicaba; Edson Santos – SINTICOMPI; Milton Costa 

– SINCOMPI; Marcos Wagner Gozzo – SENAI. 

Aos doze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e trinta 1 

minutos, no Clube do Sindicato dos Trabalhadores Metalúrgicos de Piracicaba e Região, 2 

localizado na Avenida Dois Córregos, 3110 – Glebas Natalinas - Piracicaba, realizou-se a 3 

reunião ordinária do Conselho Municipal do Trabalho, Emprego e Renda de Piracicaba 4 

(CTER). A reunião iniciou-se com o Sr. Wagner da Silveira Presidente do Conselho 5 

Municipal do Trabalho, Emprego e Renda de Piracicaba (CTER) o qual agradeceu a 6 

presença de todos e iniciou a reunião com a leitura da pauta que tratou sobre: 1. 7 

Afastamento do conselheiro Sr. José Antônio Fernandes Paiva (membro titular) da 8 

Bancada dos Trabalhadores do CTER em função de concorrer nas eleições 2024; 2. 9 

Deliberar a presença de estudantes da ESALQ na reunião do CTER para fins de estudo; 10 

3. 4ª Feira de Empregabilidade de Piracicaba; 4. Abertura para os Informes das 11 

Bancadas. Após finalizar a leitura, os membros das bancadas comentam sobre a 12 

importância do aeroporto “Pedro Morganti” estar em funcionamento para atender 13 

Piracicaba e região, e mostram ter ciência que ainda é necessário cumprir alguns 14 

requisitos técnicos exigidos do manual de Projetos Aeroportuários para o mesmo entrar 15 

em operação para atender as demandas necessárias. O Sr. Wagner da Silveira 16 

Presidente do Conselho Municipal do Trabalho, Emprego e Renda de Piracicaba (CTER) 17 

informa que recebeu ofício do conselheiro Sr. José Antônio Fernandes Paiva, membro 18 

titular da Bancada dos Trabalhadores o qual solicitou afastamento do Conselho Municipal 19 

do Trabalho, Emprego e Renda de Piracicaba (CTER) para concorrer a uma das vagas ao 20 

cargo de vereador nas eleições de 2024 do município de Piracicaba, diante da solicitação, 21 

o presidente do CTER Sr. Wagner da Silveira sugere aos membros, que concordaram 22 

indicar como substituto o nome do Sr. Milton Costa do Sindicato dos Trabalhadores nas 23 

Indústrias da Construção e do Mobiliário de Piracicaba – SINTICOMPI o qual se coloca à 24 

disposição para contribuir com o Conselho Municipal do Trabalho, Emprego e Renda de 25 

Piracicaba (CTER). A Sra. Arlete da Mota Trevelim Rocha Secretária Executiva do CTER 26 

diz que tomará as devidas providências para alterar o Decreto com a substitução do 27 

nome. Dando sequencia, o presidente do CTER passa para a próxima pauta que é a 28 

deliberação de estudantes da ESALQ – Escola Superior de Agricultura Luiz de Queiroz da 29 

Universidade de São Paulo para acompanhar a próxima reunião do CTER que ocorrerá 30 

em 14/08/2024, todos os membros concordaram com a participação destes estudantes e 31 

a Sra. Arlete da Mota Trevelim Rocha Secretária Executiva do CTER fica encarregada de 32 

trazer a Lei que institui o Conselho Municipal do Trabalho, Emprego e Renda de 33 

Piracicaba (CTER) para apreciação dos mesmos. Aproveitando, o Sr. Wagner da Silveira 34 

presidente do Conselho Municipal do Trabalho, Emprego e Renda de Piracicaba (CTER) 35 
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sugere convidar os coordenadores da área de cursos da ESALQ para informar sobre 36 

quais qualificações a Instituição de Ensino oferece. O Sr. Euclides Baraldi Libardi – Titular 37 

– SEMDETTUR comenta sobre a 4ª Feira da Empregabilidade que ocorrerá nos dias 26 e 38 

27 de junho de 2024 e passa a palavra para a Sra. Arlete da Mota Trevelim Rocha 39 

Secretária Executiva do CTER para maiores informações, a qual diz que o evento será 40 

realizado no Engenho Central nos galpões 9 e 10 das 9h às 15h e que será ofertada 41 

2.000 vagas de emprego com a participação de 77 empresas, Instituições de Ensino e um 42 

espaço que será utilizado pelos órgãos da Polícia Federal, Receita Federal, Ministério do 43 

Trabalho e Emprego (MTE), Ministério Público do Trabalho (MPT), o Conare (Comitê 44 

Nacional para os Refugiados), Cerest (Centro de Referência em Saúde do Trabalhador) e 45 

OAB (Ordem dos Advogados do Brasil) para orientação de todos os assuntos relacionado 46 

ao trabalho e que envolvam este público.O Sr. Wagner da Silveira encerra a reunião 47 

agradecendo a presença de todos. Eu, Arlete da Mota Trevelim Rocha, secretária 48 

executiva do CTER, redigi a presente ata, a qual assinam. 49 
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